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令和４年度第１回豊山町防災会議 会議録 

 

１ 開催日時  令和４年７月１９日（火） 午後２時～午後２時４０分 

 

２ 開催場所  豊山町役場３階 会議室３・４ 

 

３ 出席者 

 （１）豊山町防災会議委員 

会 長  豊山町長     鈴木 尚 

委 員  東海農政局企画調整室長   片岡健一（代理） 

     陸上自衛隊第３５普通科連隊第３中隊長 堀江慎也（欠席） 

     西枇杷島警察署長    加藤久幸 

     豊山町教育長    北川昌宏 

     西春日井広域事務組合消防本部消防長 半谷浩章 

     豊山町消防団長    尾野康雄 

     中部電力パワーグリッド株式会社 

北営業所長             大瀬 覚 

     東邦ガスネットワーク株式会社 

春日井事務所長          佐藤 功（代理） 

     西日本電信電話株式会社東海支店 

     設備部長             重田 剛（代理） 

     豊山小学校区自主防災会会長  林美知子 

     新栄小学校区自主防災会会長  井上輝海 

     志水小学校区自主防災会会長  岡島義広 

     防災士     河村千恵 

     とよ山内科クリニック副院長  金森典代（欠席） 

     北名古屋水道企業団事務局長  鈴木達也 

     豊山町赤十字奉仕団委員長   岡島 薫（欠席） 

     尾張中央農業協同組合豊場支店次長  角田武士 

     西春日井農業協同組合青山支店長  山田賢治 

     豊場区委員     寺町喜久雄 

     青山区委員     坪井基暢 

     愛知県尾張県民事務所長   榊原勝彦 

     愛知県尾張建設事務所長   上田敏隆（欠席） 

 

 （２）事務局 
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企画調整部長     小川徹也 

防災安全課長     小塚和宣 

防災安全課防災安全グループ防災官     中野裕二 

防災安全課防災安全グループ主任  霜越一輝 

 

４ 議題 

 （１）第４３回豊山町総合防災訓練実施計画（案）について 

 （２）その他 

 

５ 会議資料 

 ・会議次第 

 ・委員名簿 

 ・第４３回豊山町総合防災訓練実施計画（案） 

 ・豊山町防災ガイドブック 

 ・地域防災計画、地域防災計画資料編 

・緊急時に備えた家庭用食料品備蓄ガイド 

 

６ 議事内容 

【 司 会 】 定刻になりましたので、始めさせていただきます。 

本日は大変お忙しい中、また、雨の降る中、ご参集いただきましてありが

とうございます。 

ただ今から「令和４年度第１回豊山町防災会議」を始めさせていただきま

す。 

会議に入ります前に、今年４月の人事異動等により新たに委員になられた

方５名と任期満了に伴い７月より再委嘱をお願する方４名に委嘱状の伝達を

させていただきます。 

本来であれば町長が席に伺い委嘱状を配布させていただいておりますが、

新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、事前にお席の方に配布させてい

ただきましたので、ご確認をお願いします。 

ここで、会長からご挨拶を申し上げます。 

【 会 長 】  皆様こんにちは。本日はお忙しい中、ありがとうございます。 

尾張西部地域で警報が出ている中、会議を開催することを悩みましたが、

本町にはまだ出ていないということで開催しました。 

 平素は、町の防災行政始め各般にわたりまして、ご理解、ご協力を賜り厚

くお礼申し上げます。ありがとうございます。 

 本日は、議題として、９月に行われます防災訓練につきましての内容につ
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いて、ご審議いただきますけれど、最近、短時間に激しい雨が降る傾向が、

当たり前のように続いております。 

 こうした中、あらゆる対策を講じていかなければならないということで、

計画を策定し事業を実施しておりますが、まだまだ十分ではないという認識

のもとに、地域住民の方に少しでも災害時に役に立てていただくため、後程

説明があると思いますが、お手元に配布しております防災ガイドブックを３

月に作成させていただきました。 

特徴といたしましては、雨の状況など河川ごとに洪水ハザードマップを作

成しました。その点が、従来と大きな違いとなっております。 

このような自治体はまだ少ないとういことで、関係者の方からは評価をい

ただいているとことですが、活用しなければ絵に描いた餅ですので、住民の

方には是非とも活用していただきたいと思っております。 

いずれにしましても防災訓練を実施するわけですけども、展示訓練が中心

となります。実際の災害が起こった時の防災については、豊山町は、小学校

区ごとに組織を設けており、学区ごとに宿泊を伴う方に対し、避難所開設訓

練等を実施していますが、繰り返していくことで住民の方に対し、安心・安

全対策について今後につなげていきたいと思います。 

本日は、限られた時間ではありますが、忌憚のないご意見等を頂戴いたし

まして、これからの豊山町の防災力の向上に少しでも役立てていきたいと思

いますので、よろしくご審議いただきますようお願い申し上げまして、ごあ

いさつに代えさせていただきます。 

本日はよろしくお願いいたします。 

【 司 会 】 ありがとうございました。 

議題に入る前に資料のご確認をお願いします。 

「次第」が１枚、「豊山町防災会議委員名簿」が１枚、「配席図」が１枚、「第

４３回豊山町総合防災訓練実施計画（案）」６枚綴りが１冊、「豊山町防災ガ

イドブック」が１冊、「地域防災計画、資料編」が各１冊、「緊急時に備えた

家庭用食料品備蓄ガイド」が１冊を配布しましたが、不足等はございません

でしょうか。 

それでは、議事に入ります。 

議事の運営については、慣例により会長が行うこととなっておりますので、

以後の進行を会長にお願いいたします。 

【 会 長 】 それでは、議事進行を務めさせていただきます。ご協力いただきますよう

お願いします。 

それでは、ただいまから議題に入ります。 

「（１）第４３回豊山町総合防災訓練実施計画（案）」について、事務局か
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ら説明をお願いします。 

【事務局】 【第４３回豊山町総合防災訓練実施計画（案）について説明】 

【 会 長 】 「第４３回豊山町総合防災訓練実施計画（案）について」事務局から説明

がありましたが、本件についてご質問、ご意見がある方は、挙手ねがいます。 

 【意見、質問等なし】 

【 会 長 】 意見、質問等なければ原案のとおり承認するということで、ご異議ござい

ませんか。 

 【異議なしとの声】 

【 会 長 】 それでは本件について原案のとおり行ってまいります。 

 「その他」に入ります。事務局からお願いします。 

【事務局】 事務局から 1点、お配りしました「防災ガイドブック」についてです。 

 【防災ガイドブックについて説明】 

【 会 長 】  事務局からの説明が終わりました。 

 ご質問等ございませんか。 

【 委 員 】  資料として配布された「緊急時に備えた家庭用食料品備蓄ガイド」につい

て、少し説明させていただきます。 

災害時の食料品を中心に家庭でも備蓄を呼びかけるパンフレットとなって

います。１週間分の献立表等も記載しています。 

 防災等のイベントでも配布しています。必要があれば送付させていただき

ますのでよろしくお願いします。 

【 会 長 】  せっかくの機会でありますので、委員の皆様の方でご意見、ご質問があり

ましたらお願いします。 

【 委 員 】  防災ガイドブック中の停電情報お知らせサービスについて、災害時に連絡

いただいきましても対応しきれない場合があります。 

アプリを利用することで、情報が得られますので是非ともご利用をお願い

します。 

【 会 長 】 本日、ご提案させていただきました議案につきましては、ご承認いただき

ました。 

ご協力誠にありがとうございました。 

【事務局】 ここからは私の方からご連絡を申し上げます。 

総合防災訓練の関係機関説明会を、８月９日（火）に予定しております。 

ご案内の通知を後日送付しますので、実務担当者の参加をよろしくお願い

いたします。 

本会議終了後、民間等の委員の方に報酬をお支払いしますので、ご印鑑を

準備の上、お待ち下さい。 

事務局からは以上となります。 
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【 会 長 】 最近、豊山町でも新型コロナウイルスの感染者が増えてきています。人口

比からすると、県下トップクラスであると思います。 

特徴的には、若者、子供さん。それに伴いそのご家族の感染が増えていま

す。 

感染予防対策、ワクチン接種についてお声掛け等をしていただければと思

います。よろしくお願いします。 

それでは、これをもちまして「令和４年第１回豊山町防災会議」を終了い

たします。 

長時間ありがとうございました。 

  

  

  

  

  

 


